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CERTIDÃO  
  
       Certifico que ás folhas 051 v a 052 v do livro de Atas nº018 desta 

Câmara encontra-se anotada a seguinte Ata:  

        Ata da Vigésima Nona Reunião Ordinária do Terceiro Período da 

Segunda Sessão Legislativa da Décima Terceira Legislatura da Câmara Municipal de Paineiras, 

realizada ás dezoito horas do dia 13 de outubro de 2014, sob a Presidência do vereador Danilo de 

Campos Menezes. A reunião contou com a presença de todos os vereadores. Alcides Antônio da 

Cruz, Alcino Ricardo Campos, Alex Rodrigues dos Santos, Cláudio Antônio Chaves, Heleno 

Antônio Alves de Mendonça, Leonardo Luiz de Lima e Solemon Alves da Silva. Declarada aberta a 

Sessão, o Presidente sugere que a secretária faça a leitura da Ata anterior, que ficou aprovada. Fez 

também a leitura das correspondências expedidas e recebidas durante a semana. Proposições: 

Indicação nº024/2014 de autoria do vereador Leonardo Luiz de Lima sugerindo ao Senhor Prefeito a 

proceder à elaboração e envio a esta nobre Casa, sobre extensão junto ao funcionalismo municipal, da 

mãe adotiva o direito a licença maternidade aos períodos presentes na Lei Federal de nº10. 421 de 15 

de abril de 2002. Proposta de Emenda ao projeto de lei nº022/2014 de autoria dos vereadores Danilo 

de Campos Menezes e Alex Rodrigues dos Santos. Discussão e Votação: O Presidente coloca em 

discussão e votação a Indicação nº024/2014, de autoria do vereador Leonardo, ficando aprovada a 

unanimidade dos vereadores. O Presidente coloca em discussão e votação a Emenda ao projeto de lei 

nº022/2014 de autoria dos vereadores Danilo e Alex, ficando aprovada a unanimidade dos 

vereadores. O Presidente coloca em discussão e 1ª votação o Projeto de Lei nº022/2014, de autoria do 

Prefeito Municipal, “Estima a receita e fixa a despesa do Município de Paineiras para o exercício 

financeiro de 2015 e dá outras providências”, ficando aprovado a unanimidade dos vereadores. 

Palavra de vereadores: O vereador Alex, parabeniza todos os professores da cidade. Comenta do 

trabalho que foi desenvolvido, pela Escola Municipal Amâncio Romeiro, na praça de esportes, 

através da funcionária Ellem Mara e demais funcionários da escola. Levaram as crianças na praça de 

esportes. Parabeniza a todos pelo evento. Parabeniza a Igreja Batista pela realização, da festa das 

crianças pelos quatro anos consecutivos. Foram atendidas por volta de 270 crianças com lanches e 

brinquedos.  Ressalta a importância deste trabalho. Sobre o curso do CAR, gostaria de saber se algum 

funcionário foi indicado para fazer. Questiona sobre à documentação para o barco de Pedrões. Se não 

der certo de colocarem este barco, pelo menos deveria ser colocado um caixote para a travessia. O 

vereador Heleno parabeniza e destaca o trabalho desenvolvido pelo funcionário Elvis Seixas, na 

Escola Municipal Amâncio Romeiro. Quer saber sobre o concurso, que dia serão convocados os 

funcionários que foram aprovados, está sendo muito questionado. O vereador Solemon também 

gostaria de saber sobre o concurso público. O vereador Solemon acha que seria viável colocar o 

barco e o caixote para a travessia do Rio Indaiá. Sugere que a administração faça melhorias, em todas 

as pontes do município. As estradas do município estão muito ruins, somente a estrada da Macaúba, 

que dá acesso a fazenda do prefeito está boa. O vereador Alex comenta que desde o ano passado, a 

prefeitura não tem licitação de material de construção. O vereador Alcides disse que a ponte do 

Jatobazinho, é a mais perigosa do município. Parabeniza os professores. Sobre o barco da corredeira, 

é preciso colocar mais funcionário, cada município deveria pagar um funcionário. Já que beneficia 

três cidades. O vereador Leonardo, disse que já questionou sobre o treinamento para o CAR, mas não 

sabe se houve indicação. O vereador Alcino Ricardo, parabeniza os professores. Que o Prefeito, se 

esforce para ajudar as localidades quando precisarem de água. O vereador Emerson disse que a ponte,   



próximo ao Sr. Adelson Ramiro e a ponte do Jatobazinho estão muito perigosas. Sobre o barco, quer 

saber se já foi feita licitação, é necessário também colocar um caixote. O vereador Heleno disse que a 

época está muito difícil para água e que as pessoas parem de denunciar, quando alguma propriedade 

precisa e o caminhão pipa vai levar. O Presidente sugere que a administração tome providências para 

melhorias das pontes no município. Não havendo nada mais a ser tratado, o Presidente, deu por 

encerrada a Sessão, marcando a próxima para o dia 20 de outubro de 2.014, ás 18h00min horas, 

encerrando-se esta, ás 18 horas e 50 minutos da qual lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada 

será assinada pelo Secretário, pelo Presidente e demais vereadores presentes.  

        Era o que continha registrada que para constar, eu Aldenice 

Oliveira, digito e assino com o Presidente.  
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